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Question 1
3ﬂ€KTpOCTaTVI'-IeCKMM Ha3bIBA€TCA MnoJjie, KotTopoe -----

Select one:

a. CO34aHO HEMOABUXXHbIM 3N1EKTPUYECKNM 3apsa0oM
b. cywiecTByeT BOKpYr 3/1EKTPUYECKOrO TOKaA

C. CO34aHO MOABWXHbIM 3/IEKTPUYECKUM 3apsiAoM

d. cyLwiecTByeT BOKPYr MarHUTHOM CTpenKu

Question 2

B ¢dopmMyne, Boipaxatouen 3akoH KynoHa F= ‘E‘:EIT;E, F - cuna, 41, 92 -
BEJINYNHbI TOYEYHbIX 3apAaAA0B, YTO 3a BEJINYUMUHA r?

Select one:

a. YHMBepcanbHasa razoBas NocTosiHHas

b. paanyc-BekTop

C. pacCcTosiHMe Mexay 3apsaamm

d. paanyc oKpy>XHOCTH

Question 3

— q1-q2
Kak Ha3biBaeTcs £ B (popMyne 3akoHa KysnoHa F=Fk

2 7
Select one:

a. a/1ieKTpuyeckas rnpoHULAEMOCTb

b. oTHoCcuTeNnbHas ananekTpuyeckass NPOHMLAEMOCTb

C. 2/1IeKTpnyeckas nocTossHHas

d. onanekTpnyeckasi NOCTOSIHHAs

Question 4
BekTOpHbIMM BENUYMHAMUN, ONUCLIBAIOLWMMWN SNEKTPOCTAaTUYECKOE MOJE,
ABNATCA (OTMEeTbTe COBOKYMHOCTb):

Select one:
a. BeIMYMHa 3apsiia, CKOpOCTb 3apsaaa
b. Hanps>XeHHOCTb 3NEeKTPUYECKOro Moss, NoTEeHUNAN 31eKTPUYECKOro Noss

C. CKOPOCTb 3apdaa, noteHunman anekKTpnyeckoro nosad


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F%3Dk%20%5Cfrac%7Bq_1%20%5Ccdot%20q_2%7D%7Br%5E2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=q_1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=q_2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=r
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cvarepsilon
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F%3Dk%20%5Cfrac%7Bq_1%20%5Ccdot%20q_2%7D%7B%20%5Cvarepsilon%20r%5E2%7D
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d. cuna, gencTByloLlas Ha 3apsaa M HaNPSXXeHHOCTb 3/IEKTPUYECKOrO Mosis

Question b
B mexayHapoaHoun (SI) cucrteme eanHuL, eAUHULEN SNEKTPOEMKOCTH
ABNSETCA:

Select one:
a. AmMnep
b. F'eHpun
c. Tecna
d. ®apaga

Question 6
ans N3MEPEHNA OTHOCUTENbHOM ,D,VISJ'IGKTpVIHGCKOVI NMPOHNLIAEMOCTU
MCMNOJIb3YyETCA:

Select one:

a. 6e3pasmepHas BenymHa
b. AMnep

C. HbtoToH

d. ®apaaga

Question 7
O,U,HOMMeHHble SNEKTPUYHECKUNE 3apsaibl.

Select one:

a. CTanKMBaloTCS APYr C APYrOM

b. He B3anMoaencTByoT Apyr C APYroM
C. OTTanKkuBatoT Apyr Apyra

d. nputarneawT Apyr apyra

Question 8

BepHO nnu HeBepHO cneaytoulee onpeaeneHne: «INeKTPOeMKOCTbIO
(eMKOCTbIO) KOHAEHCaTopa Ha3blBAETCS OTHOLWEHME BEMYMHbI 3apsaaa
06KNaAKM K pa3HOCTM NMOTEHUMANOB Mexay obknaakamm».

Select one:
True

False

Question 9
B mexayHapoaHon (SI) cucteme eanHuu, eANHULIEN CUNbl TOKa SBNSETCS:
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Select one:
a. Om

b. KynoH
C. BonbT

d. AMnep

Question 10
R = pt

ConpoTuBAEHME NPOBOAHMKA onpeaenseTca hdopMysion S, Yro 33

BennumHa £ ?

Select one:

a. yAenbHOe conpoTMB/IEHNE
b. npoBognmMocTb

C. CONpPOTMBNEHMNE

d. yaenbHas aneKTponpoBOAHOCTb

Question 11

«Cuna ToKa B Lennm npaMo nponopumnoHalsibHa 3”eKTp0ﬂ,BV|)Kyu.|,eV| cmne m
06paTHO MPOMOpPLMOHabHA MOSIHOMY COMPOTUBAEHUIO Lienn». STo hopMyu-
poBKa -----

Select one:

a. 3aKoHa AMnepa

b. 3akoHa KynoHa

C. 3akoHa OMa ansa nonHow (3aMKHYTOM) Lenwu

d. 3akoHa OMa Anst 04HOPOAHOIO yyacTka uenu

Question 12
B 3aMKHYTOM 2N1EeKTPUYEeCcKOon Lenm Touka, B KOTOpon cobpaHo He MeHee -----
TOKOB, Ha3blBaeTCs y3/10M.

Select one:
a. ABYX
b. ueTbipex
C. Tpex
d. natm
Question 13

B mexayHapogHon (SI) cucrtemMe eamHUL, eaMHULEN CONMPOTUBAEHUS
SABNSAETCA:


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R%3D%5Crho%5Cfrac%20%7Bl%7D%7BS%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Crho
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Select one:
a. Om

b. BatT

C. BonbT
d. Oxoynb

Question 14

BepHo NN HEBEPHO YyTBEPXAEHUE . SNNEKTPOABUXYLLAA CUJ1a YHNCITEHHO paBHA
TOMN pa60Te, KOTOpYHO COBEPLUAKOT BHEWHNE CUJ1bl B 3aMKHYTOM KOHTYPE IO
nepeMeleHno EAMHNYHOIO MOJIOXKNTEJIbHOIO 3apsaa.

Select one:
True

False

Question 15
EanHnuen MarHUTHOM MHAYyKUMn B MexxayHapoaHou (SI) cucteme eamHu,
ABNsieTCcA:

Select one:
a. leHpu
b. Bebep
c. Tecna
d. AMnep

e. Jltokc

Question 16
B 3akoHe buno-CaBapa-Jlannaca Hanpas/eHne BeKTopa

nHaykumn I3 onpepenserca -----
Select one:

a. npasuaoM 6ypaBumnka

b. npaBunom npasomn pyku

C. NpaBwuaoM JleHua

d. npaBmMnOM NeBO pyKu

Question 17
V|H,EI,YKTVIBHOCTb npoBOAHWNKA 3aBUCUT OT -----

Select one:

d. (DOprI, pa3Mepa npoBoAHUKa U MarHUTHbIX CBOWCTB OKDY)KaI'OLLI,eI\/i cpeabl


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cvec%7BB%7D
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b. BeNMYMHbBI TOKa B NpoBOAHUKE
C. (bopMbl NPOBOAHMKA

d. dopMbl N pa3amepa NpoBOAHMKA

Question 18

3aBepLIJVITe ornpeaeneHune: JIMHWEN MarHUTHOM MHAOAYKUNN Ha3blBA€TCA JIMHUA,

Select one:

a. KOTOpas UMeeT HarnpasieHne BeKTopa NHAYKLMN

b. B Ka)a0M ToOYKe KOTOPOMN MHAYKLMOHHbIM TOK HanpaB/ieH BAOIb KaCcaTeNbHOMN
C. B KaXK40W TOYKE KOTOPOW Hanps>XeHHOCTb HamnpaBiieHa BAO/Ib KacaTe/lbHOMN

d. B KaXK4oW TOUKEe KOTOPOW BEKTOP MAarHUTHOM MHAYKLUWW HanpaBaeH BAOJb
KacaTes/lbHON

Question 19
ConocTtaBbTE CUMBOJIbI:

¥ Answer 1| Choose...
F Answer 2| Choose...
N Answer 3| Choose...

4 Answer 4| Choose...
Question 20

Lef L Lef Lo

F = 992

Kakon 3aKkoH onucbiBaeT AaHHas dopMmyna “r2 (OTMeTbTe 2 OoTBeTa)
Select one or more:
a. 3aKOH HbrOTOHa

b. 3akoH LLapns

0

. 3aKoH KynoHa B Bakyyme

[aX

. 3aKOH KysoHa

€. 3aKOH COXpaHeHNd 3apdaa

Question 21
MoabepuTe COOTBETCTBYIOLWME HA3BaHUSA NpeacTaBaeHHbIM dopMynam
I = g Answer 1| Choose... =]
U =
I=%  Answer 2l Croose- B

Q = I*Rt pnswer 3 e~ =]


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cvarphi
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cvec%20E
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=N
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=q
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F%3Dk%7B%5Cfrac%7Bq_1q_2%7D%7Br%5E2%7D%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I%3D%5Cfrac%7B%5Cepsilon%7D%7BR%2Br%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I%3D%5Cfrac%7BU%7D%7BR%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Q%3DI%5E2%20Rt
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Question 22
3akoH OMa B anddepeHunanbHOM Buae onpenensercsa opmynon (& -

YA€EJIbHasA 371EKTPONpPOBOAHOCTb, J - nnoTHocTb TOKa):

Select one:
;A

a.J = E
R |

b.J = E

c.J =%

d j = rJ'E

Question 23

Ecnun ATMHY NpOBOAHUKA YBEJIMYUTL B 2 pa3a, ero yaejsbHoeE COrNnpoTuUBIIEHUNE:
Select one:

a. YMeHbLUNTCS B 2 pasa

b. He nsmeHuTcsA

C. YyBENMYMUTCA B 2 pasa

d. yMeHbLINTCA B 4 pa3a

e. yBenmumntca B 4 pasa

Question 24
Ecnn ANTHY NpOoBOAHUKA YBEJIMYUTb, TO €ro CoOrnpoTuBJIEHUE!

Select one:

a. yBen4YmBaeTcs NponopumoHanbHO
b. ysennuutca B 2 pasa

C. YMEeHbLUTCH B 2 pa3a

d. yMeHbluaeTcs NponopLnoOHanbHO

€. HE U3SMEHAETCA

Question 25
|_|pVIBe,CI,VITe B COOTBETCTBUE CbVI3VIl-IeCKVIe BEJIMYUHbI N €eANHULIbI NBMEPEHUA

Cuna Answer 1| Choose...

ConpoTuBAeHne Answer 2/ C7o%se-

BpeMﬂ Answer 3| Choose...
Cuna Toka Answer 4| Choose..
YacToTa Answer 5| Choose...

Led Lef Lef L Le] L

HanpsbkeHne  Answer 6 ©1°0se-


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Csigma
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cvec%7Bj%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=j%3D%5Cfrac%7B1%7D%7BE%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=j%3D%5Cfrac%7B%5Csigma%7D%7BE%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=j%3D%5Cfrac%7BE%7D%7B%5Csigma%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cvec%20j%3D%5Csigma%20%5Cvec%20E
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Question 26
NHTEHCUBHOCTb SNIEKTPOMArHNTHOIO MoJid npornopunoHasibHa -----
SJIEKTPOMArHNTHOIO MoJs.

Select one:

a. YNCNIEHHOMY 3HAUYEHUIO BEKTOPA MAarHUTHOW MHAYKLNMK

b. kBagpaTy YNCNEHHOrO 3HAaYEHNSI BEKTOPA SNEKTPUYECKON NHAYKLMN
C. YNC/IEHHOMY 3HAYEHWNIO BEKTOPA 3NEKTPUYECKON NHAYKLMN

d. Kyby UNCNEHHOrO 3HAYEHMS BEKTOPA 3/1EKTPUUYECKON UHAYKLMU

Question 27

LLap c paanycom B HaxoauTcs B cpeae AN3NeKTPUYEcKom
I'IpOHMLI,aEMOCTbI-OEI - 2; BO CKOJIbKO pa3 M3MEHUTCA NOTEHUMA
luapa, ecnm ero nOMecTuTb B cpeae C AN3NEKTPUYECKOMN
NMPOHNUAEMOCTbIO €2 = 7 (BI'IVILIJVITe B MNoJi€ TOJIbKO YNCJIO0, HanMp. 1.
23)

Answer:|

Question 28

HanTtn obuwee conpoTneBneHne npu nocnenoBaTesibHOro coeamHeHus
NpPOBOAHMKOB conpoTmeneHnsmm R,=10 om n R,=9 oM. (BnuwmnTte B
nosne TosIbKO ymncno, Hanp: 1. 23)

Answer:|

Question 29

Hantn obuwee conpoTnBneHne npu napanesibHoro coeguHeHus
NPOBOAHWKOB conpoTuBneHnsamMn R,=42 om 1 R,=17 oM. (BnuwuTte B
noJsie ToSIbKO 4ncrno, Hanp: 1 23)

Answer:|

Question 30

onpeaennMTe MOLWHOCTb B 3/IEKTPUYECKOW Lenn ecnun HanpshxeHne U
= 13 BoMIbThI, cuna Toka I = 4 amnep ( B nose BNMWNUTE TOSIbKO
4MCno )

Answer:|


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cvarepsilon_1%20%3D%202%20
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cvarepsilon_2%20%3D%207

Question 31

onpeaennTe NOTOK MarHUTHOM MHAYKUMKW ecnu naowaab obnactu (S)
BpallaeTcs nepneHAuKynsapHa sektopa nHaykumm, S = 0.05 m2, B =
0.8 Tecna. (BNMwuTE B Nnosie ToAbKO 4Yncio, Hanp: 1. 23)

Answer:|

Question 32
Onpegenute cuny AeUCTBYHOLWEro Ha NpoBoAHMKA B MarHMTHOM noJsie
ecnun cuna Toka I=5.6 am pgnuHa nposogHuka |= 0.5 M BennuymnHa

MHAYKUMA MarHuTHoro nona B=0.2 Tecna, @=90° (BnuwunTe B none
TONbKO 4mncno, Hanp: 1. 23)

Answer:|

Question 33

OnpenennTb 3/1eKTPOABUXYLLYIO CUNY MCTOYHMKA TOKa, ecnin cuna
TOKa B uenn 6A, BHewHee conpoTue/ieHMe 250M, a BHYTpeHHee 2
oM. (B none BnuwmnTe ToNbKO Yncna, Hanpumep 1.2)

Answer:|


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Calpha

